
 
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
         Θεσσαλονίκη, 26/05/2026 
 
Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου  
  Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Την κ. Υπουργό Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
ΘΕΜΑ: «Αντιδράσεις για το κλείσιμο του Λιάπειου Κολυμβητηρίου Κοζάνης» 
 
Κυρία και κύριε Υπουργοί, 
 

Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων της Κοζάνης, η αναστολή λειτουργίας του Λιάπειου 

Κολυμβητηρίου αφήνει την περιοχή χωρίς διαθέσιμη κολυμβητική εγκατάσταση για 

αδιευκρίνιστο χρονικό διάστημα, προκαλώντας εύλογα έντονες αντιδράσεις από γονείς, 

αθλητές και φορείς της τοπικής κοινωνίας. 

Η εξέλιξη αυτή φαίνεται να έχει προκαλέσει έντονη ανησυχία στην τοπική κοινωνία για την 

επόμενη ημέρα του υγρού στίβου στην περιοχή τους. Θεωρούν ότι η προσωρινή λύση 

κάλυψης προπονητικών αναγκών, μόνο για τα αγωνιστικά τμήματα, μέσω παραχώρησης 

ωρών στο κολυμβητήριο της Πτολεμαΐδας, δεν μπορεί σε καμιά περίπτωση να καλύψει τις 

πάγιες ανάγκες πολιτών και αθλητών.  

Επισημαίνεται δε ότι η Κοζάνη διαθέτει σημαντική παρουσία στον υγρό στίβο, με αθλητές 

που έχουν διακριθεί σε πανελλήνιο επίπεδο, ενώ πέντε εξ αυτών είναι μέλη της Εθνικής 

Ομάδας. Αυτή μάλιστα η περίοδος χαρακτηρίζεται υψίστης σημασίας από τη Διοίκηση της 

Κολυμβητικής Ένωσης Κοζάνης, καθώς οι αθλητές όλων των ηλικιών βρίσκονται σε στάδιο 

προετοιμασίας έχοντας μπροστά τους το πανελλήνιο πρωτάθλημα. 

Ζητούν οι ως άνω γονείς και αθλητές από την Πολιτεία και τους αρμοδίους φορείς την 

εξεύρεση μόνιμης και βιώσιμης λύσης για τον υγρό στίβο στην πόλη της Κοζάνης που θα 

καλύπτει τόσο τις αγωνιστικές ανάγκες των αθλητών όσο και τις ανάγκες του ευρύ κοινού 

που παραδοσιακά ασχολείται με την κολύμβηση. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται η κυρία και ο κύριος Υπουργοί: 

 

1. Για ποιους λόγους ανεστάλη η λειτουργία του Λιάπειου Κολυμβητηρίου Κοζάνης και 

ποιο είναι το ακριβές χρονοδιάγραμμα αποκατάστασης και επαναλειτουργίας του; 

 

2. Ποια άμεσα μέτρα προτίθενται να λάβουν τα αρμόδια Υπουργεία για την κάλυψη των 

προπονητικών και αθλητικών αναγκών των συλλόγων και των αθλητών της περιοχής; 
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3. Υφίσταται συγκεκριμένος σχεδιασμός για τη μόνιμη και βιώσιμη επίλυση του ζητήματος 

των κολυμβητικών εγκαταστάσεων στην Κοζάνη, μέσω ποιων χρηματοδοτικών εργαλείων 

και με τι χρονοδιάγραμμα υλοποίησής – ολοκλήρωσής του; 

 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




